

Endurecedor para Fleet Color Alta Temperatura 0063

Visite nuestro sitio web: www.sherwin-auto.com.br

Descripción del Producto:

Recomendado para promover el secado de Fleet Color a temperaturas superiores a 30°C, dando al producto principal un secado rápido. El producto tiene una gran absorción de humedad y debe abrirse solo en el momento del uso y cerrarse inmediatamente después.

El uso de este producto es exclusivo para profesionales debidamente entrenados.

Composição:

Isocianatos alifáticos, hidrocarburos aromáticos y aditivos especiales.

Catálisis y / o Diluición:



Consulte la hoja de datos del producto Fleet Color 14.00

Aplicación:



Consulte la hoja de datos del producto Fleet Color 14.00

Secado:



Consulte la hoja de datos del producto Fleet Color 14.00

Preparación de Superfície:



Consulte la hoja de datos del producto Fleet Color 14.00

Uso de EPP:



Lea las instrucciones em el reverso del envase. Utilizar guantes de nitrilo y gafas de seguridad para manipular el producto.

Utilizar mascarilla com filtro contra vapores orgánicos y partículas al manipular / aplicar el producto.

Las informaciones aquí citadas se basan em pruebas de laboratorio y experiencias prácticas. La calidad del producto se asegura solamente cuando es aplicado por um profesional entrenado com las especificaciones. Nos reservamosel derecho de cambiar o eliminar cualquier información aquí citada.

 Código: 14.66.00063
 L - IT - DES - 001 A01 rv08

 Revisión: 01
 Hoja de datos del producto
 Fecha de Emisión : 01/02/2020